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ATA DE POSSE DA SUPLENTE DE VEREADORA DESTE MUNICÍPIO DE 
MONTE SANTO DO TOCANTINS – TOCANTINS, MARIZA BENÍCIO DE 
OLIVEIRA, LEGISLATURA 2025 A 2028. 
 
 
Aos 5 (cinco)  dias do mês  de JANEIRO de 2026 (dois mil e vinte e seis), às 19 
horas, na Sede desta  Câmara Municipal de Monte Santo do Tocantins,  foi 
realizado o ato de posse da suplente Mariza Benício de Oliveira, ao cargo de 
Vereadora - UB, com a presença dos Vereadores, Francimar Alves Costa 
(França Guida) – MDB; Luciana Ferreira Dias ( Luciana Dias) – União; Manoel 
Ribeiro de Sousa (Manoel Ribeiro) - PL; Ronilson Lima Dias (Pastor Ronilson) 
– DC, Wilker Goiano – UB, Donizete Pereira -  DC, Professora Bruna – UB, além 
da presença de servidores, colaboradores e vários populares e da senhora 
Prefeita Municipal Nezita Martins Neta e do ex-Prefeito Gildo Benicio e a 
ausência devidamente justificada do Vereador Celso Silvério, que teve que 
conduzir a sua mãe á Alvorada, aonde será submetida a  tratamento de saúde. 
A senhora Presidente  Luciana Dias, cumprimenta a todos os presentes, e os 
agradece pela presença, solicita a todos os Vereadores para assinarem o Livro 
de Ponto, e, declara aberta a Sessão Solene de Posse da Suplente de Vereadora 
Mariza Benício de Oliveira, ao Cargo de Vereadora, pela sigla partidária União 
Brasil, Convida o Vereador Pastor Ronilson para fazer a leitura do texto bíblico, 
logo em seguida convida a todos para a execução dos Hinos do Município de 
Monte Santo e da República Federativa do Brasil, e logo em seguida dá início ao 
rito de posse da Suplente de Vereadora, Mariza Benício de Oliveira (MARIZA 
BENÍCIO) – UB, solicitando à mesma para apresentar ao público o seu diploma 
e a Declaração de bens, e na sequência convida a mesma para fazer a  leitura 
do  Termo de Compromisso, e, considerando que, todos os atos constitucionais 
e regimentais foram devidamente cumpridos, a senhora Presidente DECLARA 
EMPOSSADA A NOVA VEREADORA DE MONTE SANTO DO TOCANTINS, 
para a legislatura 2025 a 2028, tendo o seu mandato iniciado nesta data de 05 
de janeiro de 2026.  
Em seguida a senhora Presidente cede a palavra à Vereadora recém-
empossada, faculta aos demais Vereadores,  convidou a todos  os Vereadores 
para as Sessões Ordinárias que iniciarão no dia 23 de fevereiro de 2026, e 
declarou encerrada a presente sessão solene tendo como pauta o ato de posse 
da Vereadora Mariza Benício, e declara encerrada a presente sessão solene, da 
qual foi lavrada esta ata, que será assinada em prova da sua aprovação. Monte 
Santo do Tocantins,  05 de janeiro de 2026.  
 
 


